

出行 新要求!

9月10日起
乘坐飞机、高铁等
须持48小时内
核酸检测阴性证明

昨日下午,国务院联防联控机制新闻发布会举行。会上通报,为确保中秋、国庆前后不发生本土规模性疫情,在全面落实第九版防控方案的基础上,强化优化了一系列防控措施。

一是倡导广大群众国庆假期在本地过节,尽量减少跨地市出行,避免人群大范围流动引发的疫情传播风险。

二是安全有序出行。旅客须持48小时内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具。

三是推广“落地检”。按照“自愿免费即采即走,不限制流动”的原则,跨省流动人员抵达目的地后,积极配合当地完成“落地检”。

四是查验有效核酸检测阴性证明。入住宾馆、酒店和进入旅游景区等人流密集场所时,要查验健康码和72小时内核酸检测阴性证明。从外省

(区、市)返回的建筑工地人员要查验48小时内核酸检测阴性证明。

五是减少不必要的聚集性活动。非必要不举办培训、会展、文艺演出等大型聚集性活动。确需举办的,落实防控措施,参加活动人员需扫码登记、查验48小时内核酸检测阴性证明。提倡群众从简举办婚丧嫁娶,尽量减少人员数量。陆路抵边县(市、区、旗)避免举行大规模人员聚集性活动。

据悉,这些防控措施在2022年9月10日至10月底期间执行,后续将根据疫情形势,进一步优化完善相关措施。

据央视客户端

有安全,更团圆!

交警发布中秋小长假出行提示

昨日,我市公安交警部门发布中秋小长假出行提醒。

交通高峰预测提醒

节前交通预测:9月9日(周五)是节前最后一个工作日,预计当天下午起市中心城区和各区、县(市)中心区域交通流增长,晚高峰提前、时间延长。市区将出现一波交通大流量,主要集中在客运场站周边区域,如铁路宁波站周边的尹江路、鄞奉路、长丰桥等;中心城区交通流量将集中在主要过江桥梁、机场高架、南环高架等路段。

市区商圈活动预测:小长假期间,每日11时-13时、17时-20时,海曙南塘老街、鼓楼、天一广场,江北来福士、万象城,鄞州阪急、世纪东方、万达广场、印象城、东部银泰城、罗蒙环球城等商圈周边道路交通流量集中。

高速公路出行预测:预计小长假期间,杭州湾大桥南接线的慈城-石子山隧道路段、甬金高速的宁波西至四角尖隧道路段、甬台温高速的姜山北互通至奉化路段、甬莞高速的云龙至角洞岙隧道间路段等受大流量及事故影响,易造成缓行,建议广大交通出行者避开出行高峰,错峰出行。

旅游景点出行预测:每日9时-16时,全市以下旅游景点及周边道路易发生交通拥堵:东钱湖景区、镇海九龙湖、奉化溪口、雪窦山景区,余姚四明山风景区,慈溪达蓬山,宁海浙东大峡谷、前童古镇,象山影视城、石浦、松兰山,杭州湾方特神话大世界等。交警提醒,景区周边停车条件有限,希望市民尽量选择公共交通出行。

出行安全提示

出行前,请及时关注宁波交警微信公众号、官方微博、阿拉警察App、高德地图等平台上交管部门发布的路况信息,合理规划出行线路,掌握沿线路况,避开高峰时段和路段。在高速公路行车时,如遇拥堵要有序排队,不占用应急车道;高速行驶遇到事故要牢记“车靠边,人撤离,即报警”这九字箴言,先把车辆挪到右侧应急车道上,并在150米外放置三角警告牌,车内人员要撤到右侧护栏外,并及时报警。

记者 张始富
通讯员 魏杨 徐莹莹 邵力



详细内容
请扫二维码

中秋之夜, 航班带你彩云追月



这个周末就是中秋小长假了。赏月,是中秋之夜必不可少的环节。你有没有在天上赏月的经历?

如果能够乘坐“赏月航班”飞入高空,跃过云层,不会受到天气困扰,还能更近距离欣赏到云海之中的中秋圆月。

“赏月航班”,即在中秋节晚间搭载旅客在空中赏月的航班。民航飞机巡航时的飞行高度在云层之上,所以中秋节当晚在万米高空欣赏到满月的机会很大。今年的9月10日、11日,也就是农历八月十五和十六两天,晚上起降,能欣赏到月亮的航班,都可以被称为赏月航班。不过,并不是当天夜里所有飞行的航班,都能看到月亮。

宁波机场工作人员表示,航班起飞的时间和旅客的座位都是有讲究的。那么小长假里如何才能在空中欣赏到皓月当空的壮阔景象呢?

中秋夜如果想在空中看到月

亮,一定要选择以下时段以下座位号的航班。

19:00-20:30期间,由南向北航向的航班的赏月佳座位于客舱右侧靠窗(F排),由北向南航向的航班的赏月佳座位于客舱左侧靠窗(A排)。

20:30-22:00期间,由东向西航向的航班的赏月佳座位于客舱左侧靠窗(A排),由西向东航向的航班的赏月佳座位于客舱右侧靠窗(F排)。

以9月10日为例,符合上述条件,可供参考的宁波机场进出港航班分别是:

宁波飞北京 CA1536、宁波飞天津 3U3358、广州飞宁波 CZ3671、广州飞宁波 CZ8737、深圳飞宁波 HU7761、毕节飞宁波 GJ8524、贵阳飞宁波 MU6630、桂林飞宁波 9C8502、昆明飞宁波 9C8606、南阳飞宁波 GJ8984。这些航班选F排。

宁波飞广州 CZ3776、宁波飞深圳 CZ6154、宁波飞深圳

ZH8968、北京飞宁波 MU5180、长春飞宁波 9C8545、兰州飞宁波 9C6328、西宁飞宁波 GJ8546、郑州飞宁波 MU9896、宁波飞成都 3U8938、宁波飞成都 MU6062、宁波飞贵阳 CZ6422。以上航班选A排。(提示:航班以机场当天实际执行情况为准)

此外,中秋带月饼乘机也有讲究:

带刀叉、酒类的月饼礼盒,一定要办理托运;国外部分国家禁止收寄含有肉类、蛋等成分的月饼,出行前也要看各地食品通关规定;还有像冰淇淋、冰皮月饼以及有一些特殊造型的月饼,可能会在飞行过程中由于气温和气压的变化容易融化或变形,出行前都要先了解清楚。

记者 范洪 通讯员 孙家怡

更多机票优惠信息欢迎关注机场微信公众号,让您省钱、省事、更省心



宁波银行专栏

宁波银行“甬贸贷”为企业成长保驾护航

“今年来,我们公司遇到了客户订单取消、成本上涨、库存堆积等困难,资金周转遇到难题,宁波银行的业务人员了解到这一情况后,主动联系我,帮助我融资,‘甬贸贷’从申请到出账仅用了一天的时间,让我们企业渡过了难关。”近日,一家卫浴用品贸易公司成为宁波银行“甬贸贷”信用融资产品受益者。

这家企业是区域内规模以上企业,主要从事卫浴用品贸易,产品一直以外销为主。受特殊时期等因素影响,企业库存堆积,资金周转遇到了困难,通过“甬贸贷”授信合作,享受到“甬贸贷”产品政策带来的实惠。

“甬贸贷”是由宁波市商务局、宁波市财政局针对外贸企业协同推出的融资业务,不以盈利为目的,由宁波市文化金融服务中心托管,6家银行机构联合运作,多家保险、担保公司积极参与,为中小微外贸企业提供“信用保险融资”“信用保证融资”“信用融资”三类融资模式,通过“政府+银行+保险/担保”的模式破解轻资产型中小微外贸企业面临的融资难题。

今年以来,宁波银行坚持精准服务、创新服务,针对中小微外贸企业融资难、融资慢等难题,充分发挥“甬贸贷”产品撬动作用,惠企纾困。由于政府风险补助基金的参与,“甬贸贷”相较于传统的贸易融

资,保险公司费率更优惠,银行授信门槛、融资利率也更低。截至今年8月底,宁波银行“甬贸贷”业务本年累计投放客户数达118户,投放金额达4.3亿元。

随着全球外贸形势趋于复杂,作为“甬贸贷”产品的承办银行之一,宁波银行将进一步加大“甬贸贷”推广力度,以优质便捷的金融服务,助力地方中小微企业发展,同时为破解中小微外贸企业融资难题提供案例与经验,切实履行社会责任,以金融活水促进中小微企业茁壮成长。

附件:“甬贸贷”申请条件

1、申请“甬贸贷”的中小微外贸企业

必须为工商注册地在宁波市行政区域内,且取得进出口经营资格或办理对外贸易经营者备案登记的企业或其他组织。

2、上年度在海关统计中有进出口实绩,上年度出口额应在3000万美元以下或“甬贸贷”平台白名单内客户进出口额在1亿美元以下。

3、融资主体符合中标银行相关贷款申请要求。

4、在宁波市“甬贸贷”融资平台无逾期贷款。

5、融资主体、融资主体的实际控制人及其配偶征信情况良好,无失信及被执行信息记录。

周雁

